
 
 

 

PREFEITURA DE
3 VALINHOS

Ofício nº 813/2020-DTL/GP/P
 

Valinhos, em 07 de julho de 2020

Ref.: Requerimento nº 966/20-CMV

Vereadora Mônica Morandi
Processo administrativo nº 9.914/2020-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra

epigrafado, de autoria da Vereadora Mônica Morandi, consultada a área

competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos

aos quesitos formulados, como seguem:

1- A municipalidade tem ciência do problema?

2- Por qual motivo não houve a atualização?

3- Quandoa situação será resolvida?

Resposta: Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pelo

Gabinete do Prefeito, capazes de esclareceros questionamentos apresentados pelo

nobre Edil requerente.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha

elevada consideração e já patenteado respeito.

E Us
ORESTES PREVITALEJUÚNIOR

Prefeito Municipal
: Anexo: 01 folha.
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PREFEITURA DE

». VALINHOS 
Ref. C.l. nº 1030/2020-DTL/GP

AO DEPARTAMENTOTÉCNICO-LEGISLATIVO

Em atenção à C.l. supramencionada, referente ao

Requerimento nº 966/2020, de autoria da Vereadora Monica Morandi, que

solicita informações referentes “à falta de atualização da aba de Decretos" no

site da Municipalidade, passamos a informar:

1. A Municipalidade tem ciência do problema?

Resposta: Sim.

2. Por qual motivo não houve a atualização?

Resposta: Em conformidade com os esclarecimentos prestados pelo

Departamento de Tecnologia da Informática, o site oficial passou por

problemas. técnicos, devido ao esgotamento de espaço para

armazenamento dos arquivos de imagens, vídeos e documentos

digitalizados, estando em curso os procedimentosnecessários visando

ampliar sua capacidade o mais breve possível.

3. Quando a situação será resolvida?

Resposta: Conforme respondidono quesito 2.

G.P., em 2 de julho de 2020. 
CARLOS ROBERTO TOSTO

Chefe do Gabinete do Prefeito

QuiAdministrativo|
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